


60 MUH : 2 = 30 MUH
60 MUH : 3 = 20 MUH
60 MUH : 4 =15 MHUH
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60 MUH : 2 = 30 MUH - norn4yaca
(NonoBuMHa)

60 MUH : 3 = 20 MUH - TPETbL Yaca
60 MUH : 4 = 15 MUH - YEeTBEPTb Yaca




HaxoxxaeHue o0onuv oT BENUYUHDI
N BENMUYUHDBI NO ee aore.

1. Y10 Takoe gonga??
2. Kak HanTu Oonw OT BENTMYUHBI?
3. Kak HanTu Benu4ynHy no ee gone?
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HaxoXxoeHue O0onuv oT
BENMNYMNHbI 1 BENMUYUHDbI MO €€

oJl1e.
1. Y10 Takoe ,EI,O'HFI acTb Lienoro)

2. Kak HaunTu gosnto oT BENMUYnHbLI?
(BbINOJTIHUTDb

1 OENEHUE)
3. Kak HauTu BennynHy no ee gone?

(BbIMOMHUTDL
YMHOXEHWUE)




